



喜茶 深圳美西西餐饮管理有限公司

喜茶积极响应国家号召,关注扶贫、践行环保、关爱弱势群体。2019年7月,喜茶正式启动"喜爱计划",采用"产业支持+责任消费"的形式,支持云南红河红米产业。同时喜茶推行环保,在全国各门店提供绿色环保纸吸管,鼓励使用自带杯、循环利用,打造绿色茶饮空间。此外,喜茶还启动"喜茶×微光公益",关爱心智障碍群体。



现代汽车集团(中国)

现代汽车集团自 2008 年开展沙漠化防治活动,使内蒙古查干诺尔地区草地恢复位列全球单个地区恢复面积之首;自 2011 年起设立"梦想之屋"和"童心驿站",为贫困地区教学和青少年健康成长提供支持;自 2016年起开展"安全守护计划走进校园"活动,让小学生充分掌握交通安全知识;累计使 2209名志愿者参与到灾区及贫困地区房屋重建项目中。



香江集团

香江集团累计向社会捐贈逾16亿元,受益群众超过300万人,其出资设立的香江社会救助基金会始终聚焦教育、扶贫、救助、赈灾四大领域,在广东、贵州、云南、四川、河南等贫困地区及缅甸华人的乡村学校建立1671个香江爱心图书室,为超过200万名学生送去图书。



新奥集团

作为一家有责任心的企业,创业30年来,新奥集团关注节能环保,支持教育事业,推动社会和谐。1995年,集团迈开公益慈善的步伐,并于2005年成立新奥公益慈善基金会,搭建了有组织、成系统、规范化履行企业社会责任的平台。2019年,新奥集团捐款共计9915万元,为推动和谐社会建设贡献了一份力量。



新华都实业集团有限公司

新华都实业集团积极践行企业社会责任,专注教育领域发展建设。2019年,集团向安溪县关工委捐资21万元,帮扶70名贫困大学生;向安溪县福洋小学、新华都阳光中学捐资23万元,成立"优秀老师奖教金";向北大捐资1000万元设立"发树杰出青年教授基金",并向北大发树医学发展基金捐资5000万元。



新华人寿保险股份有限公司

新华保险充分发挥保险保障和参与社会管理的重要职能,持续积极履行社会责任。2019年,新华人寿保险公益基金会环卫工人项目扩展到全国100个城市;精准扶贫项目扩展到10余个省份;志愿者超过3万名,志愿服务活动超过500场;具有新华特色的"保险产品+公益平台+志愿服务"的独特模式已形成广泛的影响力。



旭辉集团股份有限公司

旭辉每年提取一定比例资金用于慈善事业,从捐资助学、抗震救灾、环境保护等领域回馈社会,已累计捐款近2亿元,其中1.39亿用于捐资助学。近两年,旭辉举办"用脚步丈量梦想"行者旭辉城市公益徒步挑战赛,将活动收取的所有报名费用统一捐赠至上海市人口福利基金会,用于资助大凉山贫困家庭、保障支教教师的生活。



雅居乐地产控股有限公司

雅居乐贡献社会不遗余力,在内地捐建多家学校、建立教育基金会、捐款中山市教育局,以及于多所大学设立"雅居乐地产奖学金"等。雅居乐还致力参与多项环保工作,例如地球关灯一小时活动、利是封及月饼盒回收重用行动、植树活动、城市清洁运动等。此外,雅居乐积极为内地多个灾区伸出援手,捐助灾区之余更协助筹办灾后重建。



阳光保险集团有限公司

阳光保险自成立以来,在坚守保险主业的同时,始终不忘履行社会责任,通过开展一系列公益项目,积极回馈社会。阳光保险在全国开展贫困地区小学的援建和共建,目前在全国建设博爱学校共计64所,惠及在校师生超过2.4万名,向三区三州及国家级深度贫困县定向帮扶万名学生。截至目前,阳光保险在公益慈善事业累计投入超过3.4亿元。



易宝支付有限公司

易宝支付自 2004 年完成中国公益历史 上第一笔有记载的网上捐赠以来,十几年间 坚持用实际行动推动互联网支付与互联网公 益的结合,乘承"公益触手可及"的理念,在公 益事业上不断探索创新,致力于推动"互联 网+公益"的创新与变革,让公众可以用电子 支付的方式更好地奉献自己的爱心。

